REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJER VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA



1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE

ESTUDIO JURIDICO HEINERT S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE 116098

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL. LUIS FERNANDO HEINERT TRUJILLO-GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE

SAILOR CAT INTERNATIONAL INC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA.

PANAMA

DOMICILIO

CREDICORP BANK PLAZA- 26TH FILOOR- 50 STREET - Panamá

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA Ó ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS..

NACIONALIDAD

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL

DOMICILIO

LUIS FERNANDO HEINERT TRUJILLO

ECUATORIANA

0908705460

Av. 9 de Octubre No. 1911, Edificio FINANSUR, PISO 21, Oficina No. 5,

Guayasquil.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

100	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
 1	GRUMARI INTERNATIONAL INC.		Panamá	Credicorp Bank Plaza Piso 26, Calle 50.
	INTERNATIONAL INC.	 	+	1.50 20, 02.00
2				
3				
			+	
4			-	
;				
6				TO MOYA FLORES, Nota
7			12: HJMbck	clavo del Contón Guayaq
			Fn Cumplimie	anto a lo que displone
8			Art: 18 Nu	meral 3 de 10 Ley/19010
9			Certifico que	
			Pertensciente A	que Consta en su Cédula
10			į.	0900/0546
		*	Guayaquil	23 NAY 2012
11			Oudyaquii	
12			UR. HAMB	ERTO NOYA FLOR
			Notario Trigés	LE OCTAVO ON CHORE
	i :			

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN	2012	05	11
	ΑÑΟ	MES	DIA